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HE WA

SR
FEREX SIxkr TR
Yo— R A T HAMER  kg/m?.s?  kgf/m?
Y—Hi e M E R kg/m3.s?  kgf/m?
po——IRMRA TRk MELE  kg/m®  kefes?/m?
pP—FE kg/m®  kgfes?/m}
5§ — @R E '
po—IFHER A F AR MY [E38 N/m?,kN/m? kgf/m?
p— R N/m?, kN/m? kgf/m?
p— RS N/m?, kN/m? kgf/m?
T,—iRERE TR ANAWEE K = K
T —— Jfi e 9 4R IR B2 K K
M— itk T kg/kmol  kgf/kg-ny'

M, — iR R T &2 kg/kmol kgf/kg-mu
x — R ik R R

do, d;, d;, d3—HEHE m m
dp—A% m m
d,— 4B HE m m
h — Rk ERE m m
hr-——'ﬁfﬁiﬁﬁiﬁ%ﬁ_’éﬁ I/kg m
| —EHRKE o m m
| —%BKE m m
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N —F i Th = W, kW kgf.m/s

N, — &l sh# W, kW kgfem/s

R—5{k## 8.314kJ/kmol-K  848kgf/kg-mol-K

R——2}&F m m

T —2RE m m
. dup

Re— itk (- )

u— T A 458 S m/s m/s

V—#ik kR g m?/s m?/s

H,—SMinge & J/kg  kgfem/kgf

& ——— e N G P mm mm

C—REmhR#%

A—BEAN AR

N—i &K

W —— i R B Nes/m*? kgf/sem?

Ah—S A m m

H—Z#L0FEHUAFRERSEE m m
AR E m'/s  mi/s
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1—1. WMBAHMLES=0.89, RR7ETIEHELH,
CGSE A HIFSI 4y b h ity 8IS REE .
=
(1) fETFRBAH .,
S =0.89
r=1000S=1000 X 0, 89 = 890kgf/m?
) Y 890

= e— = e - k f053 m"
=g ~o.a1 20-EkelsY

(2) ZECGSR LI,
* P=5=0,89g/cm?’

r=pPg=0,89x981=873g/s%+cm*=873dyn/cm?
(3) TESIE Y Hlrh,

p=890kg/m® £+

Y =pg=890 X 9,81 =873kg/m? s=—873\1/m3’§,4
1—2. RRREOEEDN 1.31ket/l, RRBEELRY

L AT 2B ) o 1) B N
=
(1) TETRE S H b,
1.31

= s = k f 3
Y 0.001 1310kgf/m

- & P=—=>"—=134kgf-s//m*



(2) eSSty flp.
P =1310kg/m? _
1—3., RIFEAHESE OSTASE (RE) MEER
20 C Ty TREE ST B A, HE,
"

T,P
T AR TR R R TALRY ~Yogp

sk

(1) fETREpfrHr,

TP

TP,

2 27T3x1}

= X
22,4 2931

?‘=?’o

=0,915kgf/m?
0.915
9.81
(2) {ESLELH
0 =0,915kg/m?
v =pg=0,915 X 9,81 =28,98kg/s?»m*=8,98N/m>
1—4, HERZEHEESKSRESBKE, H K5
TS5 JyHCI51 %, CHAA9% (B AREESE) K MR
By — 15T, EAR0ANEE, ZHh—1PKRSE, KRS
Wi,
"

8] :.;:.m 0.093kgfes?/m?*

P=1+0.1=1.,1X10%kN/m?
M,=0,51%36,5+0.49 X26
=31, 33kg/kmol
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T=273—15=258K
R =8, 31kJ/kmol-K

PM,,
S P ="RT

1.1X102%31.33
8.31X258
=1,16kg/m?
1—5. ERBESARDTR (BARRE 5 #) 0K
7E780mmHgMI25C K E B MEE,

4 B |co, |CH,| O, |COICH,| H, | N,

hBES%| 1.8 2 | 0.7 |6.5]24| 58 |7

=
CETIARXRRHBESEFRERAT ¥ HER
T o=XY+X Y+ 0 XY,
=1,98%X1.89+1.26%X2%41.43X0.7% +
1,25X6,50% 40,717 X24% +0.0808 X58% +
1.25X 7 %
=0,483kgt/m?
Vo ERENRETENRRTRERBSE, W
ETRHHE: '

YamtalsP
mmOTP,
780 273
= H— N —
0.483 760 298
=0,458kgf/m?

BJP.=0.458kg/m’



60 i B9 1kgf/em?= 10mH,0
i ‘
ﬁ"mz' 103kgf/m3
h=10m
P=Yh
=10"%10
=10%%gf/m?
= 1 kgf/em? (JLE)
=7, HHENRMERN200mmH0(FE), Y Hiok
S5 y10330kgt/m?, JRIRSAEN R ER
.
200mmH,0= 200kgf/m?
SRR AR RN
B ER=KRSE+RE
= 10330+ 200
= 10530kgf/m?
=1.053X9.81 X10°N/m?
= 1,033 X 10%kN/m? _
1—8.  HARERS B2 RIS Y 600mmHg,
Y M K5 J9748mmHg, R5K '
(O BERNMENERNZ VT (LLket/cmiExR)
O)SEEDKEFNEEHRZ D
) .
(a) % BE B a0 R
R ER=KSE-H5E
=T748—600
= 148mmHg



=0,148mHg
KR B Y = 13600kgt/m*
P=Yh
=13600X0,148
= 2010kgf/m?
=0,201kgf/cm?.
(DY KEFER EANEEH

(748

X 4
o5 X1.033-0. 20])x10

1600

=8,16m,:

1—8. -FEITH M AERE
IWES =123tk BRI
FERAEST (MAR) HiE
BN ARSE (FRE) REE
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_ HERRNIF, MR

T L ERP,=P
R BN RERTTS

P=P, +YH
P—P,
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X% P—~P, st RIE BT
W 2 R O A BE R
He P-P, - 0.31x104
Y 1.23%10°
1—10. KESEEMFRLSE-BHKENUE B BEE
Dty M3 PKARTE (3% h = 26mmHg, 0 o S8
L3 ioWo]
(a) K
(6) J2ocH—1
KAET M55 AR
Mg m Bz H
% /PKN/m? ¢
-
(a) BEREK
?{(-ﬁlﬁj_a-—a'
R 1—10 [#H3
P,=P.
N pn=P1+h1p*S
P,=P,+hpxg+hPze
# P;+hPxg=P;+h,Prg+hPzg
oli} Pl—Pzz(h,—h,)pmg+hp;ﬁg
= 5—:('h|‘“ hl.)pékg'i'hpig
‘_"(p;;z_p,k)gh (*"h=h,~h,)
f R A h=0,026m, p*"” 10°%kg/m?,
P 5 =13600kg/m’
P, —P,=0,026 9,81 X (13600—1000)
=3,2% 10°N/m?

=2,5im

Al
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=3, 2kN/m?
() SEPREET
"

Y=Y ToP
ZHE=To TP,
29 273X1
T 22.4 7 293x1
=1, 2kgf/m? (M & = 29kg!/kgmol)
Pza=1,2kg/m?
P,—P,=(Px~Pz«)hg
=(13600—1.2) X 0,026 % 9,81
a3, 42kN/m?

1—N, AUREREERTMEERHER D LELS

= | MR RE EER, ERIRERENR, 0h BT

E#f h=2,4m

h:l: 1¢ 3m

h2=1m — -

AREE LWERPHS -- =
]

HPKN/m?? 14

), 3 :
R LSRR, 2B, 1—11 [E4
Py=P,+ (h,~h;)PR*8 '
P;=P+ (h—h)Pwix-8
X1, 2HARLT-K¥EEL, HEQTRL,

Eo

Pl:—P:
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# P+ Pwik(h~h)=P,+pzxg(h,—h,)
P=P,+PmgX0.3— Ptk XgX3
=P,+13600%X 9,81 X0,3—1000%9,81 X3

P,+10594,8N/m?
=101,kN/m*+ 10, 6kN/m!?
=111.9kN/m?, (P,=1,013 X10°N/m?)

T2, MAEFTRBUE T, R 562 KB tkd/DJy
CUA, LR % FE h 0 ke/m RO 6T i B B 0 ke /m
IR 3 h R IBHOh SRR P,

" lﬁ
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Fix );\A:J?.EKE 1 1

P,=P+Pg (Ah+X) y
+pP,gh P l;
MWATARE

Ay

!
)
1 nikh

P,=P,+pg{x+h)
KEE 1 --27638 i
AR . 1—12 [E5
. P,=P,

# Pp+P,8(Ah+Xx)+pgh=P, +p,g(x+h)
o A A B

P= Pa—_(pz_pl)gh__plg&h .-...._..n.n.-..u.......@
RO Ah i ARRE, 77T EEAD, B2EMNA
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WRRRETE,

m T
—D?Ah =-—d*h
L 4 4

d?
A= e @)
ONRAOEEIG

P=P,~ (P,—P)sh—P:g orh
P>, |
P, >P
SR TR AT, AR RTI
Rtk
BRI =P, P

= (pz—p,)-sh+pls-§—,h @
HOXRBEMSHEDSER.
P=Pﬂ—[ P:—9s) gh+p.s%z—zh}

1—13. FHEE0m, FATRERERH. 2E 10m &
e FE F13f iR 4L 9 500kN/m? , % Hh-k
S %5 100EN/m?Ay, A RFBEME

AN E '
] . g
B ih1om &b JE A1 3 H 5B 1
500kN/m?, WIHEHKKIET N 1 Tl
P,= 5004100 N o
= 600kN/m?, _ W _

=P,+(h;~h,)Pg _ 1—13  [H6



P =1000kg/m?
o O S Ay 28 o /K S TRi
R ED=10m
BiEgZh=0m
BT 5 hy=30m
B kb K E R
P,=P,+(h,~h,)Pg
=600+10°X9,81 % 10/10°
=600+98,1
=698, 1kN/m?
WAL 7K 3R
P3=600-+ (10— 30) X 10°x 9,81/10°
=600--196,2
=403, 8kN/m?

1—14. WEPFRHERNER & K h s00kg/m? i)
iy UG ERI RO RE K, EH 0 200mmHg ,
ROR 2 2% P9 R BE o

"

AR LRSKRKER RN

Py, hTH & AE yhm,

W NERATER,

U % Hesh it 72 3h 0K

P,=Py+pugh - (1)
Vv UBERITELNER 1—14 [7
P;=P)+PzxeR- - (2)

Py=P, (B ETf )
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Py+Pmgh=P,+pxgR
RpPx
P

_ 0.2%13600
800

h:

- =3.4m
1—15. WMERTR, 3T HEHIZREEPAER A #d
80mmHg (RIE) I AL LW EE, HEARPA
JrshtE Bl A R, SARMKEEHE . FORKE MK

1—15 P8

=

LCEBERPRAMBREEERS s0mmHg, KHENZE
WSk, KB KT YR B R #hm

BMUUKHEFAKEEARMERE EBR L, 2F4, HE
FhH

P=FREHR=_KSE+80x133,3N/m?

P,= kS JE +Pxegh=P,+9.81x10%h
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P,=P, |
9,81 X 10%h=180 % 133, 3
h=1,087m _

1—16. EERER, E¥RBERNBOSH - = H5—
ZRKEMEFR, XK EREYERET B % 2 &
B, HREAEHBHE
RERPIXRARE
B, IS B A E SR B
i, WP K HERH
MREEH, XK K
milEER, FHROE
BEMNERSADEN
=58 i, DREFR
BF, NOEBP=
300mmu.0, H OER
/ANF150mmHg, H0O1% : 1—-16 [H9
REHOKEE, TAS
FHEOBEHEE, YEOERNE P=150mmHgh}, Kk H
hEk, HORSS#HFOEHEE, BOEBEEER. KKK
HEHNBREESEU LBENESED,

"

B4 P,= 300mmH,0

104
735.6
P=P,+pPgh

P=150mmHg=

X 150= 2040mmH,0
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